

林业部门启动十项林业生态工程

本报济宁3月5日讯(记者 何泉峰 通讯员 张晓东) 5日,记者从济宁市林业局了解,为深入贯彻落实“五城同创”活动,全面提升济宁市绿化水平,2013年济宁市将开展十项林业生态重点工程,五年内完成造林100万亩。

根据《关于创建全国绿化模范城市加快绿色生态济宁建设的意见》,将在生态源头区、生态

脆弱区、环南四湖生态带、大型水库周围、主要河流水源及沿河两侧,营造宽度不少于100米的生态防护林带。南水北调工程主干线、梁济运河、洸府河、老运河纵横拓展绿带区域将建设森林公园和森林景观带,新增水系造林30万亩。另外,在济宁中心城区和县城建成区,将加快道路绿化、河流绿化、企事业单位绿化和社区绿化,开展公园绿地、

穿城林带、环城森林建设。届时,济宁中心城区新增绿化面积1081万平方米,绿化覆盖率达到45%以上。同时,还将开展山区绿化工程、通道绿化工程、平原绿化工程、镇村绿化工程、生态富民工程、湿地保护与恢复工程、生态林场建设工程、全民义务植树工程等多项林业生态工程。

济宁市林业局绿化科科长王广民告诉记者,不论是全国文

明城市、国家环保模范城市,还是国家卫生城市,对生态环境都有明确指标要求。造林绿化搞不好,人居环境上不去,不仅全国绿化模范城市创建目标完不成,全国文明城市、国家环保模范城市和国家卫生城市的创建工作也要受影响。所以要把创建全国绿化模范城市放在最基础、最优先的位置,以绿色为基础推进“五城同创”。

六部门清理“马路用工市场”

非法招聘将一律取缔,情节严重者将受处罚



执法人员正在清理马路用工市场。王洪磊摄

本报济宁3月5日讯(记者 王洪磊) 5日,人社局、公安、综合执法等六部门联合执法,将对建设北路的“马路用工市场”进行为期半年的专项整治活动。届时,在该路段进行招聘求职的活动将被禁止。

上午9点,记者来到建设北路,看到路西的人行道上“人山人海”,创业服务中心门口的音响正不停地广播着《关于清理市区建设北路职业中介“马路市场”的公告》,几名交警正在紧张指挥交通秩序的同时,工商、综合执法、公安、劳动稽查大队及仙营街道的工作人员

也在现场发放着清理通告,并劝说现场的求职者和应聘者尽快离开。

记者看到,虽然执法人员在不停地劝说和清理前来求职和应聘的人员,但不少人还是不听劝说,仍然在马路人才市场中进行求职和招聘活动。“去中介所招人还需要花钱,而在这里招不用花钱,而且合适的人选也比较多,招聘的成功率比较高。”红星路上一家饭店的负责人说,他招人的门槛比较低,只要能吃苦,面谈上两三分钟就可以了,所以并不愿意到别的地方再招人。

“建设北路‘马路用工市场’已经

有了四五年的时间,原来的职业介绍服务中心是正规的中介场所,但有的招聘单位为了贪图方便就在门口进行招聘,长此以往便形成了马路市场。”任城区人社局的一位工作人员介绍,在“马路用工市场”进行的招聘求职活动属于非法职业中介行为,不仅危害公共交通安全,还影响市民的生产生活,同时也容易滋生违法犯罪行为。此次进行为期6个月的清理整治,对于擅自开展非法职业中介活动的,将一律予以取缔,情节严重者还将依据相关法律规定进行处罚。

环境、配套趋于完善 北湖楼盘多点开花

本报济宁3月5日讯(记者 王洪磊) 本月,济宁市北湖新区两块国有建设用地使用权在网上挂牌出让,十余万平方米的建设用地将被用于商业服务和住宅。目前,北湖新区有多个住宅小区正在开发建设,随着近几年北湖新区的规划发展,越来越多的开发商选择在此投资。

3月1日,济宁市国土资源局以网上挂牌的方式出让北湖新区的两宗国有建设用地的使用权,一宗是位于荷花路以东、学苑路以北、圣贤路以南的面积为30502平米的用地,其用途主要为商服,另一宗是位于运河路以东、京杭路以南、知遇路以北、至圣路以西的面积为75980平米的的用地,其中63758平米的用地用于住宅,12222平米的用地用途为商服,两宗土地均为净地出让。

5日,记者来到北湖新区,看到荷花路和运河路的周围吊塔林立,多个建筑项目正在如火如荼的进行当中,除了省运会场馆的建设外,还有正在建设的住宅小区。在“鸟巢”西北方向的豪庭御都小区建设已经基本成型,多栋楼房已经封顶。“虽然距离中心城区比较远,但是北

湖的发展前景比较好,交通也算便利,周边的市政设施也日益完善,每平方米的均价在5500元左右。”负责该小区楼盘销售的工作人员介绍说。

目前正在北湖新区建设和准备建设的小区呈现出了遍地开花的局面,东方御园小区、恒大名都小区、翰林学府小区等小区都在紧锣密鼓的准备和建设当中,其中有小区已经开始了预售工作,部分楼盘每平方米低于4000元的价格对于不少市民有着不小的吸引力。

“未来的北湖新区将被规划建设以旅游度假为中心、行政服务及商务办公为主线的济宁中心城区,市民的生活和居住将支撑新区的发展。随着近几年北湖的规划发展,有越来越多的开发商转战北湖新区。”北湖新区管委会一位工作人员介绍说,三大回迁片区建设中的社区服务中心、幼儿园等配套设施也会在年内完工,北湖小学、济医附院北湖分院等公益建设项目今年年内竣工,所以天地北湖湾、翰林学府、鹿港小镇等11个片区开发项目展现出了塔吊林立、大干快上的局面,北湖新区的住宅楼市吸引力正在逐渐加强。

温馨提示: 人才大厦每周五有免费零(散)工招聘会

为了解决马路市场取缔后市民的招聘和求职需求,济宁市人力资源市场(高新区火炬路人才大厦)每周五举办零(散)工专场招聘会,为用人单位和求职者提供免费场地和服务,每周五有

招聘和求职需求的单位和个人可乘坐公交到人才大厦进行免费的招聘和求职。

同时,济宁市人力资源社会保障局联合市中区正加快济宁市进程务

工人员服务中心(零工市场)的建设工作,新的零工市场初步选址在车站西路,预计6月底前建成投入使用,届时零(散)用工招聘求职活动转入零工市场。

齐鲁晚报·今日运河 2013年度校园小记者火爆招募中……

招募令



小记者们在游览枣庄运河古城



小记者们在抱犊崮景区前合影留念



个头虽小,却很专业



小记者们走进曲阜大校园



小记者们和书法家合影留念



小记者们在日照海滩

好消息!好消息!齐鲁晚报·今日运河编辑部招募 2013 年度校园小记者活动火爆进行中。想让自己的文字带着墨香变成报纸上的铅字吗?想跟随记者现场采访新闻吗?

加入校园小记者团队,将有机会走进齐鲁报社总部,参观一线记者的工作状态,并有丰富多彩的外出采访活动等你参加,走进济宁市内外的景区,感受大自然的鬼斧神工,探访人文、红色旅游景点,感悟伟人和英雄的精神气息……《今日运河》教育版块特别开设了“小记者”专栏,刊发小记者们的优秀文字和图片作品,每名小记者将至少有一次在报纸中发表作品的机会。

渴望加入这一团队的小读者,报名时只需缴纳300元报名费,两张2寸照片即可,并可获赠一份全年《齐鲁晚报》,同时我们还将为每一名校园小记者建立档案,颁发印制精美的校园小记者证,发放印有“齐鲁晚报”字样和标志的帽子和服装。

报名咨询电话: 0537-2110110 18678730198